Edgar Filing: AGERE SYSTEMS INC - Form 8-K

AGERE SYSTEMS INC Form 8-K March 29, 2007 UNITED STATES		
SECURITIES AND EXCHANGE COM	IMISSION	
Washington, D.C. 20549		
	-	
FORM 8-K		
CURRENT REPORT		
Pursuant to section 13 or 15(d) of		
the Securities Exchange Act of 1934		
Date of Report (Date of Earliest Event Reported): March 29, 2007		
AGERE SYSTEMS INC.		
(Exact name of registrant as specified in its charter)		
Delaware	1-16397	22-3746606
(State or other jurisdiction of incorporation or organization)	(Commission File Number)	(IRS Employer Identification Number)
1110 American Parkway NE		
Allentown, Pennsylvania, 18109		
(Address of principal executive offices)		

(610) 712-1000

(Registrant s telephone number, including area code)

Edgar Filing: AGERE SYSTEMS INC - Form 8-K

(Former name or f	ormer address, if changed since last report)
Check the appropr the following prov	iate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of isions:
o Written comm	nunications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)
o Soliciting ma	terial pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)
o Pre-commence 240.14d-2(b))	eement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR
o Pre-commence 240.13e-4(c))	rement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR
	OTHER EVENTS. it 99.1 to this report is a news release issued by Agere Systems Inc. on March 29, 2007, announcing the results of its annual olders. At the meeting, among other things, stockholders approved a proposal related to its previously announced merger with attion.
ITEM 9.01.	FINANCIAL STATEMENTS AND EXHIBITS.
(d) Exhibits.	
Exhibit	
Number	<u>Description</u>
99.1	News release issued by Agere Systems Inc. on March 29, 2007

Not Applicable

Edgar Filing: AGERE SYSTEMS INC - Form 8-K

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned thereunto duly authorized.

AGERE SYSTEMS INC.

Date: March 29, 2007 By: /s/ Richard L. Clemmer

Name: Richard L. Clemmer

Title: President and Chief Executive Officer

EXHIBIT INDEX

Exhibit

Number Description

99.1 News release issued by Agere Systems Inc. on March 29, 2007